

**ПРОТОКОЛ**  
**Заседания Управляющего совета**  
**МБОУ СОШ №24 Предгорного муниципального округа**

**12 марта 2025г**

**№ 1**

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:** Тарасова Н.Ю. директор МБОУ СОШ №24, Леонов Э.А. ИП, Захарова С.В. председатель профсоюза учителей МБОУ СОШ №24, Гореславец С.Н. заведующий отделением временного (постоянного) проживания граждан пожилого возраста и инвалидов в ст. Суворовской (заведующий ОВП), Курткезова Д.В. родитель, Леонова А.П. родитель, Гурованова М.В. родитель, Сердюк К.А. учащаяся МБОУ СОШ №24, Чакалиду В.Д. учащаяся МБОУ СОШ №24.

**ПОВЕСТКА ДНЯ**

1. О подготовке к Летней оздоровительной кампании — 2025.
2. О введение школьной одежды.

1.1.Слушали Кудряшову Е.Н. — заместителя директора по ВР.

Организация летнего отдыха один из важных аспектов образовательной деятельности.

Летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Этот период как нельзя более благоприятен для развития их творческого потенциала, совершенствования личностных возможностей, вхождения в систему социальных связей, воплощения собственных планов, удовлетворения индивидуальных интересов в лично значимых сферах деятельности.

Организация летней оздоровительной кампании 2025 года в МБОУ СОШ №24 планируется по следующим направлениям:

1. Летняя оздоровительная кампания проходит в загородных лагерях «Солнечный», «Патриот», «Юность», «Машук», «Светлячок» по квоте 9 чел. С частичной оплатой за счет бюджетных средств. Путевки предоставляются обучающимся от 7 до 17 лет.

У каждого родителя есть возможность подать в школе заявление на отдых в загородном оздоровительном лагере.

1.2. Прием заявлений и организация летнего отдыха в лагере с дневным пребыванием на территории МБОУ СОШ №24 «Планета детства»

Работа лагеря с дневным пребыванием планируется с 02 июня по 20 июля, охват по квоте: 1 смена – 76 чел, 2 смена – 55 человек.

Разработана программа лагеря с дневным пребыванием. Назначены начальники смен лагеря, утвержден воспитательский состав.

Лагерь с дневным пребыванием в нашей школе является частью социальной среды, пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества, в которой дети смогут реализовать свои возможности, удовлетворить потребности в индивидуальной, физической и социальной компенсации в свободное время.

Необходимая информация об организации работы лагеря с дневным пребыванием в учреждении была доведена до родителей на родительских собраниях, через школьный сайт.

1.3. В течение летнего периода (июнь, июль) учащиеся 5-8, 10 класса проходят летнюю трудовую практику в соответствии с графиком.

В июне месяце работает ремонтное звено в количестве 5 учащихся.

**Слушали:** Кудряшову Е.Н. – заместителя директора по ВР.

2.Школьная форма - обязательная повседневная форма одежды для учеников во время их нахождения в школе и на официальных школьных мероприятиях.

Школьная форма помогает ученику почувствовать разницу между двором, где он гуляет, и серьёзным учебным заведением. Делает его более организованным. Одежда определяет тип поведения, создает эстетику рабочего места. Сама форма позволяет избежать соревнований между детьми в одежде, она экономит их время, проведенное перед шкафом, не вызывая вопросов: «В чем пойти сегодня в школу?»

Почему вопрос об обязательном ношении школьной формы стал таким актуальным? Думается, что причина кроется в противоречии между стремлением к коллективному единству и возможностью самовыражения.

С точки зрения индивидуальности ученика, самоутверждение личности в школе главным образом должно происходить через его творческие и интеллектуальные успехи.

Введение единого стандарта одежды для школьников помогает:

создать деловую обстановку на уроках, сосредоточив на учебу;

сгладить социальное неравенство;

сформировать у школьников хороший вкус и умение носить деловую одежду;

дисциплинировать детей.

Также форма позволяет ученикам, особенно младших классов, почувствовать свою принадлежность к новой для них группе одноклассников.

Современная школьная форма – это набор одежды и аксессуаров к ней, которые могут свободно комбинироваться, оставаясь при этом школьной формой. Она может быть стильной, красивой и не уничтожать индивидуальность.

2.1 В школе вводится школьная одежда установленного образца для учащихся 1-11 классов. Школьная одежда - это классического или делового стиля однотонный костюм, брючный или юбочный, однотонная рубашка, водолазка или блузка, галстук, однотонная трикотажная жилетка черного цвета.

**Проголосовали:** за - 11, против - 0 , воздержались – 0.

**РЕШИЛИ:**

1. Совершенствовать работу по активному вовлечению детей во все виды труда и отдыха подростков.
2. Планировать работу школьного лагеря с дневным пребыванием учащихся на июнь 2025 года с расширением участия детей в различных видах творческой, туристской и физкультурно-спортивной, деятельности (срок: март - май 2025г.; отв. зам. директора по ВР, начальник лагеря).
3. Рекомендовать введение школьной одежды с 01.09.2025 года

Председатель УС

Гореславец С.Н.

Секретарь УС

Курткезова Д.В.

